

PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY

Poslanecká sněmovna

2017

VII. volební období

Mgr. Ivan Adamec

25.4.2017



POZMĚŇOVACÍ NÁVRH

k návrhu na vydání zákona, kterým se mění
Zákon č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů
(zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 483/1991 Sb., o
České televizi, ve znění pozdějších předpisů
T 1053

1. V části první, čl. II se bod 3 doplňuje takto:

„Za slova „Za účelem“ vkládají slova „uskutečnění přechodu na standard DVB-T2 a“ a na konci tohoto bodu 3 se doplňuje věta „Individuální oprávnění k využívání rádiových kmitočtů pro šíření zemského digitálního televizního vysílání prostřednictvím přechodových sítí udělená Úřadem před účinností tohoto zákona, nejdříve však dnem 20. července 2016, se považují za individuální oprávnění udělená podle tohoto zákona.“.

Navrhované úplné znění:

3. Za účelem **uskutečnění přechodu na standard DVB-T2** a zajištění dočasného souběžného šíření zemského digitálního televizního vysílání ve standardu DVB-T a standardu DVB-T2 zřizují držitelé přidělů rádiových kmitočtů pro šíření celoplošného digitálního televizního vysílání ve standardu DVB-T přechodové sítě. Přechodovou sítí se rozumí síť elektronických komunikací, jejíž rádiové kmitočty jsou mezinárodně zkoordinovány na určité časově omezené období pro účely souběžného šíření zemského digitálního televizního vysílání ve standardu DVB-T a standardu DVB-T2 v souladu s příslušnými individuálními oprávněními k využívání rádiových kmitočtů. Držitel oprávnění k využívání rádiových kmitočtů pro přechodové sítě bude využívat stanoviště stávajících vysílačů sítí ve standardu DVB-T s takovými technickými parametry, aby byl v rámci přechodu na standard DVB-T2 v nejvyšší možné míře zajištěn stejný rozsah pokrytí a nejmenší možné negativní dopady na diváky. Individuální oprávnění k využívání rádiových kmitočtů pro šíření zemského digitálního televizního vysílání prostřednictvím přechodových sítí udělí Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) na žádost držitele přidělů rádiových kmitočtů pro šíření celoplošného zemského digitálního televizního vysílání ve standardu DVB-T, který zajišťuje přechodovou síť, a to tak, aby k šíření zemského digitálního televizního vysílání prostřednictvím přechodových sítí byla využita stávající stanoviště vysílačů celoplošných sítí ve standardu DVB-T držitele přidělu rádiových kmitočtů pro šíření celoplošného zemského digitálního televizního vysílání ve standardu DVB-T. **Individuální oprávnění k využívání rádiových kmitočtů pro šíření zemského digitálního televizního vysílání prostřednictvím přechodových sítí udělená Úřadem před účinností tohoto zákona, nejdříve však dnem 20. července 2016, se považují za individuální oprávnění udělená podle tohoto zákona.**

Odůvodnění:

Zřízení přechodových sítí a stanovení jejich účelu je třeba provést přímo zákonem, nikoliv tak, že bude koncipováno jako povinnost držitelů přidělů rádiových kmitočtů. Takováto povinnost navíc není v souladu se Strategií a neodpovídá ani dosavadní koncepci přechodu na DVB-T2.

Z legislativního hlediska je dále nutno zdůraznit, že budování přechodových sítí je nezbytné pro samotné uskutečnění přechodu na DVB-T2. Zdůraznění tohoto principu je dále nezbytné pro právní zdůvodnění kompenzace nákladů na budování a provoz těchto přechodových sítí, jak předpokládá Strategie.

Dále je změna textu tohoto bodu navrhována za účelem upřesnění toho, jakému okruhu subjektů (tj. držitelům stávajících přidělů) mají být příslušná individuální oprávnění přidělována. V této podobě byl již návrh předložen ze strany Ministerstva průmyslu a obchodu, přičemž v důsledku formálně legislativních úprav v Legislativní radě vlády došlo k potlačení zamýšleného významu.

Vložení nového textu na konec tohoto bodu vztahujícího se k individuálním oprávněním vydaným před účinností Novely je navrhováno za účelem aprobace již existujícího stavu, tj. skutečnosti, že ke dni účinnosti Novely budou některá individuální oprávnění k provozování přechodových sítí z důvodu dodržení termínů stanovených ve Strategii již vydána, a zajištění právní jistoty, že dosavadní individuální oprávnění vydaná za účelem budování přechodových sítí nebudou v dalším procesu právně zpochybněna.